



HONOR

荣耀Magic Vs 系列

智展新境



MagicOS

荣耀Magic Vs系列发布

引领折叠屏形态、体验、价值三重进化

2022年11月23日，荣耀正式发布“智展新境”的折叠旗舰荣耀Magic Vs系列。作为新荣耀两周年的重磅作品，荣耀Magic Vs系列在折叠形态、交互体验和用户价值三个维度领航折叠屏体验无人区，用底层技术创新打破折叠屏结构设计瓶颈，基于MagicOS 7.0引领交互变革，加速折叠屏成为主力机的市场进程。

挑战折叠体验无人区 引领行业升维进化

折叠屏是手机行业实现颠覆性创新的重要契机，但经过几年发展，市场表现仍在等待爆发性增长。折叠屏用户使用行为不同于直屏机，依靠堆叠参数和配置，按照直屏时代的旗舰思维做产品迭代，难以激活折叠屏市场的广泛需求。作为智能手机行业发展的最前沿，折叠屏形态只是市场起跑点，通过创新人机交互体验，释放折叠屏天性才能带来广阔实用价值空间。

基于双轮驱动的极致产品理念和对折叠屏用户痛点的深入研究，荣耀Magic系列折叠旗舰在性能、通信、手感体验等维度全面实现直屏旗舰水准，在此基础上，勇于挑战折叠屏体验无人区，致力于充分利用折叠屏形态优势，为用户带来超越预期的实用性突破，创造新的市场价值。本次发布的荣耀Magic Vs系列不仅是通信工具，还基于底层MagicOS 7.0能力为消费者带来时间效率价值和超越直屏机的科技体验价值，引领折叠屏行业升维进化。

突破折叠屏结构设计瓶颈 实现轻薄与长续航兼得

轻薄是折叠屏的必然发展方向，但只是折叠屏成为主力机的表层问题。研究发现，50%的折叠屏用户还同时拥有一部直板机，因为大部分折叠屏手机，电量很难撑到晚上回家，反复充电也是折叠屏成为唯一手机的重要阻碍。现有内折大屏产品，一次只能解决一个问题，要么是为了极致轻薄而极致轻薄，要么是为了长续航塞进更大电池却放弃手感，核心原因是没能突破折叠屏的结构设计瓶颈。

荣耀Magic Vs系列通过行业顶级结构团队深耕，将极致轻薄和极致性能合二为一，采用全新自研“鲁班0齿轮铰链”，折叠传动可靠性与精密性进一步提高，40万次折叠不易松动，配合全面升级的多种航天级的轻质材料，追求实现极致轻薄。另一方面，荣耀Magic Vs系列持续优化电池技术，基于关键铰链技术进步带来的全新结构设计，容纳5000mAh超大电池容量，续航水平实现大屏视频播放12.6小时、大屏阅读17.3小时以及大屏导航13.1小时，成为目前市售内折叠屏手机又一惊艳之作。



科技为人 助力荣耀赢取高端市场话语权

荣耀Magic Vs系列凝聚了荣耀对顶级旗舰价值的思考、探索与实践，是荣耀Magic系列科技理想主义的进阶产品。

荣耀面对消费者坚持做有温度的科技，一直以来在屏幕护眼领域拥有引领行业的深厚技术积累，最新发布的荣耀Magic Vs系列是荣耀健康显示技术的又一里程碑。作为手机行业首款通过中标院VICO A+视觉度舒适测试的产品，荣耀Magic Vs系列的类自然光护眼功能，可以智能模拟自然光的动态变化，有助于保证部分眼部肌肉适度运动、促进眼部血液循环，从而缓解眼疲劳。荣耀Magic Vs系列还首次搭载助眠显示功能，根据人的原始作息节

律，从日落开始缓慢下调屏幕色温，实现无感知降低蓝光，在夜间使用荣耀Magic Vs系列3小时，较使用无此功能的产品，被试者褪黑素浓度平均高出约20%，有效提升睡眠质量。

荣耀Magic 4系列 每一处更进一步

作为荣耀Magic系列的重磅力作，荣耀Magic 4系列被行业认为是一款“用户痛点终结者”，在用户体验的多个维度都带来“每一处更进



一步”的旗舰体验。众所周知，荣耀在通信技术和底层调教上优势显著，荣耀Magic4系列在5G、WIFI、GNSS方面的优秀表现，离不开其多年在通信领域的深耕探索。

荣耀Magic 4系列在搭载荣耀引以为傲的LINK Turbo X时，更是支持5G、4G、2.4GHz WiFi 6、5GHz WiFi 6四网协同加速，5G、2.4GHz WiFi 6、5GHz WiFi 6三网并发，实现超高速下载。值得一提的是，荣耀Magic4系列可以智能构建信号云图，预判用户的行动

路径，让用户进入到网络不佳区域也可享受快速灵敏的网络体验。

同时，在游戏体验上，得益于荣耀强大底层调优能力和三大Turbo技术赋能，荣耀Magic 4系列可以最大释放骁龙8芯片的性能优势，成为同款芯片中性能最强旗舰手机。

荣耀Magic 4系列是荣耀“双轮驱动”产品主义理念之下的深耕之作，除了性能上，还在影像、屏幕、隐私安全等多个维度带来全面突破。全面升级的多主摄融合计算摄影系统，为用户在夜景视频、人像拍摄、长焦拍摄以及创意玩法上带来更好的移动影像体验，至臻版更以146分的成绩拿下DXO全球第一高分；为了兼顾流畅提议时做到更好的护眼体验，荣耀Magic 4系列行业率先支持LTPO技术与1920Hz高频PWM调光，更好守护用眼健康；荣耀Magic4 Pro更是行业首创智慧隐私通话功能，传音入密，避免电话漏音导致的隐私泄露。

事实上，凭借多个维度“更进一步”的突破，荣耀Magic 4系列正式发布后，获得了国内外科技媒体的一致好评。海外权威媒体Journal du Geek认为：“荣耀Magic 4 Pro是一款非常有前途的智能手机，不容忽视。”国内澎湃新闻也表示：“今年的Magic4系列，荣耀已经把Magic系列的定位从单纯的科技探索，转变为整个荣耀手机品类的旗舰‘核心’，Magic系列更值得消费者去期待。”